

微事件

微信上买护肤品 付款后被拉黑

□本报记者 吴艳敏

▶ 原帖

近日,网友“小白”在微信朋友圈发消息称:“在微信上买东西真不靠谱,钱都已经付过了,一直不送货。再给她联系时,还没说两句话,就把我拉黑了,400多块钱打了水漂,真郁闷啊!”

▶ 跟帖

网友“烟花烂漫”:我也遇到过这样的事情,上了次当之后,现在很少在微信上买东西了。

网友“猫了个咪”:这是个个别现象吧,很多人也是讲诚信的。我也经常在微信上买护肤品、衣服、鞋子之类,没遇到过类似情况。

网友“一帘幽梦”:你可以先付一部分订金,其余的货款,可以等收到东西后再付。

▶ 采访

昨日,记者联系到了网友“小白”。“天冷了,皮肤干,我想买套护肤品。朋友听说后,就向我推荐了个微商,说她在微信朋友圈卖某品牌护肤品,效果还不错。”网友“小白”说,“于是,我就联系了那个微商,她向我推荐了一套400多元的护肤品,刚好也适合我的肤质用。我没多想,就把428块钱转给了她,订了这套护肤品。”

网友“小白”说,接下来的一番遭遇,让她很堵心。“付钱后,对方却找各种理由迟迟不发货。我等了两三天,第三天下午时,问他啥时间送货,她说有点忙,要再等一天。可等到天黑也没见她来送,我就催她说‘如果没货就把钱退给我’。我刚说了这一句话,再给她发消息时,发现她已经把我拉黑了。”网友

“小白”告诉记者,拉黑之后,她根本联系不上这个微商了,400多块钱也打了水漂,这让她十分生气。

“无奈之下,我把这事告诉了向我推荐的朋友,朋友向这个微商发消息时,发现也被拉黑了,真是太坑了。虽然钱不多,但感觉很受伤,以后再也不敢在微信上买东西了。”网友“小白”告诉记者。

面对网上的陌生人,咋就先付钱过去了呢?采访中,不少网友表示,如果在微信上买东西,可以先付一部分,不要一下子付完,这样多少有点保障。付完钱不发货,再拉黑,就没办法了。另外,微商与顾客交易,一般有两种不同的交易方式,其中,快递代收货款的交易方式,相对还是比较靠谱的。

“这事涉及金额也不大,就当吸取个教训吧。”最终,网友“小白”无奈地说。

机动车道上拉客 这辆出租车太任性



□见习记者 杨淇

▶ 原帖

11月15日,网友“熊仔”在微信朋友圈发消息说:“开车正在路上走时,前面一辆出租车突然停了下来,我差点撞上去,原来旁边有人招手坐车。不过,这样突然停在机动车道上拉客算怎么回事啊,太任性了,也太危险,我也是醉了。”

▶ 跟帖

网友“大力哥”:看到这个就来气,有一次我也碰到出租车停在机动车道上拉客,当时我前面的一辆车绕了过去,我没注意到,差点撞上去。

网友“平静”:司机做得确实不对,我觉得拦车的人也不对,不应该在那里拦车。

▶ 采访

11月15日,记者联系到了网友“熊仔”。他告诉记者:“我开车走到市区嵩山路与辽河路交叉口附近时,前面一辆出租车突然停在了机动车道上,我还以为车出了啥问题。接着,看到一位女孩拉了个箱子,正在往后后备箱里放,才知道出租车是在拉客。”

“当时我正在后面,还好一个急刹车停了下来,差点追尾。”网友“熊仔”告诉记者,后面车辆走到此处时都立马绕行。“要是有的司机眼神不好或者没反应过来,一下子撞上去了可怎么办。希望出租车司机朋友在拉客时做到遵守交通规则,市民也不要为了少走几步路,而在机动车道上拦车。”网友“熊仔”说。

建筑垃圾堆路旁 居民生活受影响



□文/图 本报记者 李林润
王麓棣

反映说,位于市区的纬八路两旁,堆了不少的垃圾,无人清理,附近居民生活受到影响。

▶ 采访

昨日,接到热线后,记者随即赶往何先生所说的地点。记者来到市区

纬八路与井冈山路交叉口附近,沿着纬八路向东走,看到在该路段北侧堆了不少建筑垃圾,上面还有一些生活垃圾。一阵风刮过,尘土飞扬,一些垃圾也飞了起来,过往路人无不匆匆躲避。

家住附近的何先生告诉记者,这些垃圾大部分都是后半夜一些车拉到这里的,然后倒在马路北侧的绿化带内。“趁晚上,有些自动卸货车开过来把垃圾一倒,开着就走了,也不知道是哪的车。”何先生说,他听别人说起过这些垃圾的来源。原本这条路上的环境还是很好的,现在由于这些垃圾的存在,附近住户通过这里时都“全副武装”,带着口罩等防护物品。

“垃圾一直堆在这里,实在太碍眼,相关部门能不能帮把这些垃圾清理了?”何先生说,他希望相关部门先清理垃圾,然后查一下这些垃圾是谁倒的,对这些乱倒建筑垃圾的人进行处罚。

▶ 反映

“这堆建筑垃圾在这里堆好长时间了,一直没人管。”11月15日上午,市民何先生拨打本报的新闻热线

更新鲜味道,尽在——



新闻热线: 3139148